



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Красноселькупском районе сотруднику полиции предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий, совершенном с причинением тяжких последствий

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение бывшему сотруднику полиции. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, совершенное с причинением тяжких последствий).

Следствием установлено, что 30 декабря 2017 года около 23-50 час. в селе Толька Красноселькупского района участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Красноселькупскому району, явно выходя за пределы своих полномочий, без оформления надлежащих процессуальных документов о задержании, незаконно поместил жителя поселка в нефункционирующую камеру для содержания административных задержанных. После чего обвиняемый покинул поселковый пункт полиции, оставив потерпевшего одного и самонадеянно рассчитывая, что с ним ничего не случится.

Около 6 часов утра 31 декабря было обнаружено, что задержанный скончался. С целью сокрытия произошедшего обвиняемый вывез тело потерпевшего за пределы поселка и спрятал в сугробе за обочиной объездной дороги, где его обнаружили 18 января 2018 года в результате организованных поисковых мероприятий.

По результатам судебно-медицинской экспертизы причиной смерти мужчины явилось общее переохлаждение организма от воздействия низкой температуры окружающей среды.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1200937>